

醉汉躺路上睡觉,叫都叫不醒

海阳路政、交警将醉酒男子送往医院

本报9月13日讯(记者 张琪 通讯员 朱志凯)“马路上好像躺着个人!快靠边停车咱们过去看看!”9月13日下午1点40左右,正在巡查中的海阳公路局路政东村支队在烟凤线李家庄附近路段发现了一桩“怪事”,一名中年男子横卧在超车道上,他身旁不远处是一辆摔倒的电动自行车,而且看起来这名男子身上基本没有伤,也没有发生交通事故的迹象,他身边的交警人员则正在观察现场。

路政人员下车后,还没走近这名男子,就闻到了浓浓的

酒味。

经过现场勘查,该男子除了面部、手脚有轻微的擦伤外并无大碍,据交警和路政人员推测,大概是中午喝酒喝多了,骑电动车到这里时摔了一跤,之后就借着酒劲儿在路上睡起了大觉。

随即,路政、交警人员一边引导交通防止发生事故,一边想办法叫醒该男子。可是叫了十几分钟这名男子还是意识不清。考虑到男子的身体原因,无奈之下巡查人员拨打了120急救电话,并协同医护人员将该男子送去了医院。



海阳路政、交警人员协同医务人员将醉酒男子送医院治疗。通讯员供图

六旬老汉贪嘴吃了三螃蟹险些丧命

烟台市中医院医护人员紧急抢救使其脱险

本报9月13日讯(记者 孙淑玉 通讯员 陈展鹏)有螃蟹过敏史,却忍不住贪嘴吃了三只螃蟹,更要命的是还配上了半斤白酒,六旬老汉险些为此丧了命。多亏烟台市中医院医护人员及时赶到,将老汉从鬼门关救了出来。

年过六旬的王先生家住幸福,3年前曾因吃了螃蟹后晕倒而抢救过,当时病情较轻,他也没当回事,但3年来一直未再敢食用螃蟹等海鲜。近日,开海后看螃蟹肉肥味鲜,王先生一时没忍住吃了三只螃蟹,并喝了半斤白酒。美味刚下肚,问题就

来了,王先生突然昏了过去。

家人慌忙拨打120急救电话,烟台市中医院的医护人员赶到现场时,王先生因突发昏迷,瞳孔缩小,对光反射迟钝,面色及口唇紫绀,叹息样呼吸,颈动脉搏动摸不到,心率约每分钟8-10次,测血压为零,病情极其危重,需要立即进行复苏抢救。

考虑到是过敏性休克,病人命悬一线,分秒必争。持续的胸外按压、上喉罩、简易呼吸机辅助通气、心电监护、迅速并顺利建立多条静脉通路扩容,立即予以肾上腺素静脉

注射,地塞米松静脉注射,序贯给予阿托品、多巴胺……一支又一支急救药品及时输入病人体内,现场紧张而忙碌,大夫、护士各司其职,履行着神圣的使命,一分钟,五分钟、八分钟、十分钟……时间滴滴哒哒,王先生的生命迹象也在一点点恢复。

院前急救取得了阶段性胜利,下一步需到医院进一步救治,尽管有医护人员的急救技能和120车的急救装备为病人护航,但转运途中仍然风险极大。急诊内科主治医师于维娜大夫跟病人家属交代病情

后,经慎重考虑决定赶紧抬病人上车,转运回医院继续抢救。到达医院抢救室后,顺利气管插管、上呼吸机、抽血化验,继续升压、补液、抗过敏、抗应激等四路液体同时滴注,就在大家刚敢喘口气的时候,病人突然又出现快速房颤,心率170次/分,又是一个心肺复苏后的危急关头,经积极抢救3小时后,病人病情逐渐平稳,快速房颤转为正常窦性心率,病人意识逐渐恢复。

据了解,过敏性休克是一种极为严重的过敏反应,若不及时进行抢救,重者可在10分

钟内发生死亡,绝大多数为药物所引起,也有因食用海鲜而导致。早期可表现为全身不适,口唇、舌及手足发麻,喉部发痒,胸闷,恶心呕吐,烦躁等,随即可出现全身大汗、面色苍白、口唇发绀,喉头阻塞、气促,部分患者有垂危濒死恐怖感,严重者有昏迷及大小便失禁等。查体可见球结膜充血,瞳孔缩小或散大,神志不清,四肢厥冷,心音减弱,血压下降,严重者血压测不出。一旦出现过敏症状或过敏性休克,应加强重视,及时就医治疗,必要时需及时抢救!

“平安福”升级打造100种疾病保障

“平安RUN·健行天下”运动有奖促进健康

日前,平安人寿宣布保障旗舰产品“平安福”迎来重磅升级,平安福(2016)健康保障计划揭开面纱,打造涵盖100种疾病种类的综合健康保障计划。同时,平安健康险推出“健康行·平安RUN·健行天下”(以下简称“平安RUN”)计划。据悉,持有平安福(2016)有效保单的被保险人,通过平安金管家APP健康活动版块,即可参与平安RUN活动。达成约定的运动目标,平安福(2016)从第三个保单年度开始实现主险及重疾险保障额度增长10%,同时根据运动目标的达成情况获得丰富奖励。

不仅是一份保障 更是一份“健康契约”

平安人寿董事长兼CEO丁当表示,“平安福+平安RUN”不仅是提供一份保障,更是一份健康运动的契约。此次“平安福+平安RUN”项目有三大创新:在产品形象上,以保险+健康的理念引领行业;在客户体验上,有助于实现保险产品与客户的高频互动,让过程更加愉悦;在品牌营销上,整合平安集团资源,平安健康险联合国内外知名品牌打造时尚的健康保障及健康促进产品,以提升人们的健康水平,帮助人们过上更健康的生活。

100种疾病保障 达成约定运动目标 获10%保障额度增长

针对平安福产品的升级,平安人寿总精算师孙汉杰介绍,近年来由于环境污染、不健康的生活习惯等原因,客户的健康日益受到更多疾病的威胁。发生轻度重疾与重大疾病均会带来较高的治疗费用,增加人们的经济负担。

本次升级后的平安福(2016)健康保障计划继承原来的产品优势,继续提供身故、重疾、281项意外伤残、自驾车意外双倍、医疗、保费豁免等全面保障,同时还具有以下两大特色:

特色1:100种疾病保障,轻度重疾独立保额给付

此次升级后,平安福(2016)重大疾病种类将增加至80种,轻度重疾增加至20种,涵盖恶性肿瘤以及与心脏或心脑血管、器官功能严重受损、神经系统相关的各类疾病,共计100种疾病保障,而且轻症赔付后不影响后续重大疾病保险金的给付。

特色2:达成约定运动目标,可以获得保障额度增长

平安福(2016)的被保险人如果参加“平安RUN”活动,而且在前两个保单年度内至少有600天每天运动步

数不少于10000步,从第三个保单年度开始,平安福(2016)主险及重疾险的保障额度将增长10%,帮助客户在养成良好的运动习惯的同时获得更高的保障。

平安RUN引入Discovery健康管理理念——健行天下

平安健康险在本次“平安RUN·健行天下”计划上引入全球知名的健康险公司Discovery的健康管理理念——健行天下。健行天下项目由Discovery在2013年引入中国,旨在奖励客户参与体育运动,促进客户改善健康状况,是全球运行时间长、规模大的科学行为项目。

同时,平安健康险还联合肯德基、上海家化、多利农庄等多家知名企业,积极推动全民健康运动的开展和健康生活理念的建立。

据悉,9月1日起持有平安福(2016)有效保单的被保险人,即可通过平安金管家APP健康活动版块,参与平安RUN活动。

平安福(2016)+平安RUN是平安3.0时代战略落地项目,也开启了以“开放、共享、连接”的姿态实现跨界合作的先河。未来,平安将持续向着打造国际化保险、科技化保险、健康管理化保险的目标迈进。

小贴士

运动有奖 平安RUN怎么玩?

项目时间:2016年9月1日—2018年8月31日

参与人员:持有平安福(2016)有效保单的被保险人

项目内容:客户持有平安福(2016)有效保单,并参加平安RUN计划,达成约定运动目标,每周可获得一份运动奖励,每月可获得现金返还,两年后可获得保障额度增长。

奖励一:每周一份运动奖励

客户每周达成推送的周目标(根据客户达标情况每周调整),即有机会获得肯德基活力早餐/上海家化/多利农庄抵用券其中一项。

奖励二:每月可获得现金返还

仅需支付一定金额的激活费,并用平安银行信用卡办理24期的信用卡分期付款,购买健康险管理服务,即可获得包含Apple Watch的健康管理服务大礼包。每月按目标完成相应的运动目标,即可获得最高等于分期款的返现奖励。

奖励三:两年保障额度增长

追踪客户2年内的运动情况,被保险人在前两个保单年度内,至少600天每天运动步数不少于10000步,从第三个保单年度开始,平安福(2016)主险及重疾险保障额度增长10%

活动平台:

活动入口:平安金管家APP——健康活动板块

计步规则:

周周奖励、健康增值计划、保障额度增长奖励的计步数据源自平安金管家APP,规则与“健步行”相同。

注1:平安福(2016)健康保障计划含平安福终身寿险(2016)、平安附加平安福提前给付重大疾病保险(2016)、平安附加意外伤害医疗保险(2013)、平安附加意外伤害医疗保险(A或B)、平安附加豁免保险费重大疾病保险(C,2016)、平安附加豁免保险费重大疾病保险(B,2016)

注2:本活动中的“周周奖励”及“健康增值计划”由平安健康保险股份有限公司提供。

注3:本次活动中的“保障额度增长”由中国平安人寿保险股份有限公司提供,详细内容可参考条款

注4:如果您所在地区有平安银行网点,您办理平安信用卡并开通旺财账户,可以参加健康增值计划

注5:我们保留调整运动目标及奖励内容的权利,活动最终解释权归中国平安所有